# 地檢邀請受保護管束人 親子聯誼祈福愛零距離

【本刊訊】父親節前夕,地檢署同聲祝福。高雄地檢署辦理親子聯歡同樂會,邀請家暴案件受保護管束人及其未成年子女一同參與。該署家暴專股觀護人累積多年執行經驗,有感於此類受保護管束人之親子關係有疏離或互動不良之情況,為喚起其身為父



親對家庭的責任感,並增進與子女之 親情依附,特規劃辦理愛,零距離-受保護管束人父親節活動。本次活動 前受保護管束人仍依例參加認知治療 團體,由團體帶領者以親職教育為議 題,同時間其子女則參加畫我爸爸卡 片繪製及團康活動。接著是大團圓的 輕鬆餐會時間,由活動主持人引導子 女向受保護管束人獻上親手繪製之卡 片,藉以表達對父親的感恩。

臺南地檢署與南鯤鯓代天府合作, 在父親節前為受保護管束人舉辦祈福 活動,活動邀請受保護管束人及家屬 一同參與,由該署主任觀護人韓國一 及臺南觀護志工協進會理事長王榮助帶領,在廟方的引導下進行團拜祈福儀式,祈求與會者身體健康、家庭和樂。儀式結束後,與會南鯤鯓代天府侯總幹事致詞勉勵,希望大家用正向的態度面對生活,勿為過去的陰影打敗。隨後受保護管束人子女開始填寫感恩小卡,寫下對父親的感恩或祝福的心語,張貼在壁報上,讓活動參與人員體會父愛的偉大。活動最後是參觀南鯤鯓代天府文史館,由廟方人員帶領與會者參觀,並解說相關宗教信仰。該署盼藉由祈福活動,喚起人們心中對於父親的感恩。

## 土檢榮總合辦法治宣導活動

【本刊訊】士林地檢署日前與臺北 榮總合辦倡廉反貪、深耕社區法治宣 導活動,由檢察長林朝松及榮總副院 長陳天雄主持。是日活動節目精采, 包括由天母國中管樂團帶來精湛的音 樂演奏、臺北大學法服社結合時事演 出法律短劇及該署提供法律常識有獎 徵答活動,希望透過廉政宣導加深社 區鄰里互動,建構全民反貪意識,使 廉潔誠信的觀念自基層紮根,並深植 於民間,共建廉能政治。



#### 小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿(附照片者尤佳),稿件一經刊出,稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號,寄法務通訊雜誌社

電話: 02-23315410 傳真: 02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

#### 雲檢針對補選採緊迈盯人查賄

【本刊訊】雲林縣斗六市長、土庫鎮里長、口湖鄉村長補選在即,雲林地 檢署為有效查察賄選,遏止賄選歪風,日前假該署召開檢、警、調、政風查 察賄選聯席會第二次會議,由檢察長張文政主持。

距補選投票日越來越近,該署為有效查察賄選,不容許有任何賄選或暴力 介入選舉,冀望能改善選風,特再邀請各選區檢、警、調、政風舉行查察聯 席會議,會中張檢察長表示,在檢警調優勢人力投入下,各查察單位應不分 黨派、身分、背景,只要有證據,即全力查辦到底,毋枉毋縱。

### 彭監受刑人鐵窗苦讀金榜題名

【本刊訊】彰化監獄附設二林工商進修學校分校4名受刑人,報考技術校院四年制與專科學校二年制入學考試,成績公布除鮑同學在加權總分榮獲二林工商最高分榜首外,並錄取國立雲林科技大學資訊管理學系,陳同學錄取國立臺北商業技術學院國際商務系,許同學錄取國立勤益科大資管系,王同學錄取國立屏東科大社工系,成績斐然,喜訊傳來,同儕受刑人恭賀聲不斷,全體管教同仁深感振奮欣喜與有榮焉。每位同學在鐵窗內埋首苦讀,傑出表現帶給後期學員鼓舞作用,也為青年受刑人的進修教育打一劑強心針。

### 新竹執行處役男暑期扶助弱勢學童

【本刊訊】新竹行政執行處動員該處替代役男,結合役政署及新竹市政府,合辦役男扶助弱勢學童暑期課後照顧活動,計18位弱勢學童參加。

活動於日前假該處舉行開訓典禮,新竹市長許明財、內政部役政署科長黃英倫等蒞臨,以表對弱勢家庭的重視。許市長感謝該處及役政署協助照顧這群弱勢的心肝寶貝,役男熱心進行課業輔導,使孩童快樂健康成長,也讓新竹這座城市充滿愛心與關懷。

